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Uvod   

 

 Izvješće o radu  OŠ Josipa Antuna Ćolnića Đakovo na kraju šk. god. 

2022./2023. sastoji se od dva dijela. U prvom će se dati osvrt na statističke 

podatke iz E-matice - podaci na kraju školske godine. U drugom dijelu bit 

će govora o tome u kojoj je mjeri ostvaren Godišnji plan i program rada 

škole. 

 

 

1.  Podaci o uspjehu učenika   

 

 Uspjeh učenika na kraju školske godine 2021./2022. je sljedeći: 

opći uspjeh učenika razredne nastave iznosi 4.71, a opći uspjeh učenika 

predmetne nastave 4.32. 

U razrednoj je nastavi 202 učenika razred završilo odličnim, a 42 

vrlo dobrim uspjehom, a dobrim 4 učenika.U predmetnoj nastavi odličnim 

je uspjehom razred završilo 124 učenika, 94 vrlo dobrim i 21 dobrim 

uspjehom. 

Nije bilo učenika koji su upućeni na dopunski rad. 

 

2.  Ostvarenje nastavnih i radnih dana, nastavnih sati   
 

Godišnji plan rada je u potpunosti realiziran. Ostvaren je planirani 

broj nastavnih dana. Ostvareno je od 177 nastavnih dana u matičnoj školi, 

a 176 dana u PŠ Kuševac i PŠ Široko Polje (zbog crkvenih godova). 

 

 

3.  Izostanci  učenika i učenici kojima su izrečene pedagoške mjere  

 

Na kraju školske godine 2021./2022. učenici razredne nastave 

izostali su 12869 opravdanih sati, i 1 neopravdani a učenici predmetne 

nastave 17875 opravdanih i 109 neopravdanih sati (ukupno 30774 

opravdanih i 110 neopravdanih sati).  

 

 

4.  Izborna nastava 

 

Izborni predmeti za koje se učenici mogu opredijeliti su: vjeronauk, 

informatika i njemački jezik. 

Nastava vjeronauka organizirana je u 31 razrednom odjelu, a 

provodilo ju je troje vjeroučitelja. 

Učenje stranog jezika kao izbornog predmeta započinje u 4. razredu 

čime se učenicima omogućuje učenje drugog stranog jezika. 
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Učenici su bili uključeni u ukupno14 skupina izborne nastave iz 

drugog stranog jezika, 13 skupina njemačkog jezika i 1 skupina engleskog 

jezika. Skupine je vodilo 6 učiteljica stranih jezika. 

U izbornu nastavu iz informatike u protekloj školskoj godini bili su 

uključeni učenici 1.-4., 7. i 8. razreda u ukupno  18 skupina.Skupine je 

vodilo šestero učitelja informatike. 

Planovi i programi navedenih izbornih predmeta u potpunosti su 

realizirani. 

 

 

5.  Dopunska nastava   

 

 Dopunska nastava se u razrednoj nastavi izvodila iz hrvatskog jezika 

i matematike, dok su u predmetnoj nastavi učenici kojima je to bilo 

potrebno pohađali dopunsku nastavu iz hrvatskog jezika, matematike i 

stranog jezika. Nije bilo poteškoća u realizaciji ovih oblika nastave. 

 

 

6.  Dodatna nastava 

 

 Dodatni se rad u razrednoj nastavi izvodio jednom tjedno te su u 

školskoj godini 2022./2023. svi učitelji realizirali planirani fond od 35sati 

godišnje. Dodatna se nastava izvodila iz matematike i hrvatskog jezika. 

U predmetnoj nastavi dodatni rad obuhvatio je sljedeća područja: 

hrvatski jezik, kemija, biologija, matematika, fizika, engleski jezik, 

njemački jezik, informatika, geografija, vjeronauk i povijest. Nastavnici su 

realizirali fond od 35 do122,5 sata godišnje, ovisno o zaduženju. Učenici 

koji su pohađali dodatnu nastavu sustavno su pripremani za sudjelovanje 

na natjecanjima iz navedenih područja.   

 

 

7.  Izvannastavne i izvanškolske aktivnosti    

 

Budući da smo škola s velikim brojem učitelja, trudimo se ponuditi 

svojim učenicima što veću raznolikost u pogledu izvannastavnih 

aktivnosti. Mogućnost izbora između različitih aktivnosti učenici 

maksimalno koriste te je njihova uključenost na zavidnom nivou. Razredni 

učitelji utrošili su 35 sati godišnje na izvannastavne aktivnosti, a nastavnici 

predmetne nastave od 35 do 140 sati godišnje, sukladno Rješenjima o 

tjednim i godišnjim radnim obavezama. 

Izražen je i interes učenika za izvanškolske aktivnosti što posebno 

dolazi do izražaja kada je riječ o različitim športskim klubovima, 

vatrogasnim, plesnim i folklornim društvima.  
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U sklopu izvannastavnih i izvanškolskih aktivnosti učenici sudjeluju 

u raznim natjecanjima na kojima postižu značajne rezultate. 

 

 

8.  Projekti      

 

Dani kruha i zahvalnosti za plodove zemlje 

 

Sredina listopada 2022.– u ovom projektu sudjelovao je velik broj 

učenika naše škole, a realiziran je na način da su se učitelji i učenici, 

sudjelovanjem u raznovrsnim radionicama, bavili prigodnim aktivnostima 

te osmislili i postavili izložbu učeničkih radova u prostoru škole S velikim 

uspjehom upriličen je Jesenski sajam 21. listopada. Voditelji projekta u PŠ 

su učitelji i voditelji PŠ, a u matičnoj školi KUD i učiteljica Ivana Bilać, 

predsjednica. 

 

 

Univerzalna športska škola i Vježbaonica 

 

Namijenjena je učenicima razredne nastave. Osnovni cilj 

univerzalne športske škole je poticati višestrani psihosomatski razvoj 

djece, razvijati zdravstvenu kulturu u svrhu čuvanja i unapređenja vlastitog 

zdravlja i zdravlja okoline, zadovoljiti dječje potrebe za kretanjem, 

vježbanjem i putem toga stvoriti navike svakodnevnog tjelesnog vježbanja.  

Voditeljica: Sonja Sabo u suradnji sa Hrvatskim školskim športskim 

savezom.  

 

CAP program prevencije 

 

Tijekom mjeseca ožujka realiziran je program primarne prevencije 

zlostavljanja koji osnažuje djecu u sprječavanju napada od strane vršnjaka, 

napada nepoznate osobe i napada od strane poznate odrasle osobe. Nastoji 

integrirati najbolje izvore pomoći u zajednici kako bi se smanjila ranjivost 

djece i mladih na verbalno, fizičko i seksualno zlostavljanje. Provedene su 

radionice s učenicima 3. razreda i predavanja za roditelje navedenih 

učenika. 

 

Od ostalih projekata izdvajam uspješno provedene projekte Vrtim 

zdravi film, Lions quest; SNEP – prevencija seksualnog nasilja i dr. 

 

 

9.  Škola u prirodi, izleti, ekskurzije   
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 Učenički izleti i ekskurzije su odrađeni, i to vrlo uspješno. Drugi 

razredi su posjetili Osijek, treći Sl. Brod, četvrti Zagreb i Centar za 

edukaciju GDCK Osijek u Orahovici, 5. Krapinu, 6. Jankovac i Voćin, a 7. 

i  8. sjevernu Dalmaciju u sklopu četverodnevne ekskurzije 

 

 

10. Učenici s teškoćama u razvoju   

 

 U školskoj godini 2022./2023. imali smo 19 učenika s teškoćama u 

učenju koji su integrirani u redovne nastavne odjele i nastavu su pratili, u 

skladu s donesenim Rješenjima, po prilagođenom (8) ili 

individualiziranom (7) programu. U radu s učenicima koji imaju teškoće, 

pomažu stručne suradnice. U školi postoji kompletan stručno razvojni tim 

u kojemu su pedagoginja, psihologinja i stručni suradnik edukacijsko-

rehabilitacijskog profila (defektologinja). 

 U slučajevima osobito zahtjevnih učenika učiteljima  su dobro došli 

pomoćnici u nastavi. Jedan je došao preko Upravnog odjela za prosvjetu, 

kulturu, sport i tehničku kulturu,  a 3 preko Udruge za osobe s teškoćama 

u razvoju Đakovo. 

S ciljem lakšeg i intenzivnijeg uključenja učenika s invaliditetom u 

redovni školski sustav, u matičnoj školi  postoji dizalo za invalide i na taj 

su se način uklonile značajne arhitektonske barijere.   

 

 

11. Prostorni uvjeti 

 

U školskoj godini 2022./2023. Osnovna škola Josipa Antuna Ćolnića 

radila je na tri lokacije: matičnoj školi u Đakovu, jednoj osmorazrednoj 

područnoj školi u Širokom Polju te u jednoj četverorazrednoj područnoj 

školi u Kuševcu. Broj školskih objekata, učionica i kabineta u potpunosti 

zadovoljava potrebe izvođenja nastave u dvije smjene. 30 je bilo čistih 

razrednih odjela uz jedan kombinirani odjel. 

U svim školama postoje uređena i opremljena sportska igrališta. 

Sportsku dvoranu ima samo matična škola u Đakovu. Grijanje škola je 

riješeno na različite načine. U matičnoj školi i PŠ Kuševac je centralno 

grijanje na plin, kao i u Područnoj školi u Širokom Polju pogonsko gorivo 

je loživo ulje.  
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12. Opremljenost škole 

 

Škola ima dvije informatičke učionice, u PŠ Široko Polje jednu i u 

matičnoj školi jednu. Potrebne kabinete za izvođenje nastave glazbene i 

likovne kulture, fizike, kemije i biologije imamo samo u matičnoj školi. 

Nastava ostalih predmeta izvodi se u univerzalnim učionicama s LCD 

projektorima u svim učionicama i pametnim pločama u dijelu učionica u 

područnim školama i u matičnoj školi. 

U informatičkim učionicma sva se računala kontinuirano održavaju 

i dopunjuju. 

U sportskoj dvorani intenzivno se radi na opremanju, odnosno 

mijenjanju istrošene opreme. Značajna sredstva idu za opremanje kabineta, 

knjižnice i licenci. 

Zaključno, opremljenost škole je zadovoljavajuća. Međutim, 

dobrom suradnjom s Osnivačem i lokalnom samoupravom te opremanjem 

MZO-a stanje se kontinuirano popravlja. 

 

 

13. Djelatnici škole   

 

 U školskoj godini 2022./2023. nastavu je izvodilo 15 učitelja 

razredne nastave te 2 u produženom boravku, 35 nastavnika predmetne 

nastave. Pored ravnatelja, 4 stručne suradnice (pedagog, psiholog, 

defektolog i knjižničar), 2 administrativno-tehnička djelatnika (tajnik i 

računovođa), zaposleno je bilo i 13 djelatnika koji obavljaju poslove 

kuharice, podvornika, ložača, domara i čistačice. Tako je ukupan broj 

zaposlenih u našoj školi protekle školske godine iznosio 72 djelatnika. 

Ovom broju valja pridodati i 4 pomoćnika  u nastavi. 

Nastava je u školskoj godini 2022./2023. bila u potpunosti stručno 

zastupljena.  

 

 

14. Organizacija rada      

Počeli s 488, završili s 487 učenika. 

 

Matična škola 1. – 4. razred 8 odjela 185 učenika 

 5. – 8. razred 12 odjela 212 učenika 

Ukupno:          1. – 8. razred 20 odjela 397 učenika 

PŠ Kuševac 1. – 4. razred 4 odjela 41 učenik 
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PŠ Široko Polje 1. – 4. razred 3 odjela 22 učenika 

 5. – 8. razred    4 odjela 28 učenika 

Ukupno:        1. – 8. razred 7 odjela 50 učenika 

Sveukupno:  1. – 4. razred 15 odjela  248 učenika 

 5. – 8. razred    16 odjela 240 učenika 

 1. – 8. razred 31 odjel 488 učenika 

 

 

Matična škola radila je u jednoj smjeni. 

Odjeli u područnim školama organizirani su u rad u smjenama. 

Početak I. smjene je u 8.00 sati, a završetak u 13.05. Početak II. smjene je 

u 14.00 sati, a završetak u 19.05 sati. U zimskom periodu (zbog uštede 

energenata) početak druge smjene bio je pomaknut na 13:30 u Širokom 

Polju, a na 13:00 u Kuševcu 

Prvu smjenu u Širokom Polju pohađalo je 4 odjela predmetne 

nastave, a u Kuševcu 2 odjela razredne nastave. 

Drugu smjenu u Širokom Polju pohađalo je 3 odjela razredne 

nastave, u Kuševcu 2 odjela razredne nastave. 

Smjene su se u područnim školama tjedno izmjenjivale. 
 

 

15. Godišnji kalendar rada  

 

Nastava je započela 5. rujna 2022., završila je 21. lipnja 2023. 

Jesenski odmor za učenike bio je 31. listopada 2022. 

Zimski odmor za učenike bio je od 24. 12. 2022. do 5. 1. 2023. 

Drugi dio zimskog odmora za učenike bio je od 20. 2. 2023. do 24. 2. 2023. 

Proljetni odmor za učenike bio je od 6. 4. 2023. do 14. 4. 2023. 

 

 

16. Školska natjecanja   

 

U protekloj godini imali smo izvanredne rezultate na natjecanjima 

kojima se posebno ponosimo. 

Na školskim natjecanjima pod okriljem Agencije za odgoj i obrazovanje 

sudjelovao je značajan broj učenika, a na županijskim 33. Nebrojeno 

učenika sudjelovao je na međuopćinskim i županijskim sportskim 

natjecanjima pod okriljem Hrvatskog školskog sportskog saveza. Dvije 

skupine/ekipe (dramska i rukomet 56Ž) su bile na državnim 
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natjecanjima i smotrama, jedna ekipa (mininogomet 56M) na 

poludržavnom, jedna na međužupanijskom (Crveni križ). Tri su 

prijedloga za državnu smotru te još 1 skupina (vjeronaučna) i 8 

sportskih ekipa na županijskim natjecanjima. Velik broj učenika 

sudjelovao je na međuopćinskim sportskim natjecanjima. 

Značajne rezultate bilježimo i u natjecanjima pod okriljem drugih 

organizacija (ove godine značajni su uspjesi na HIPPO – English 

Language Olympiad, Klokan bez granica, Robotička Croatian Makers 

liga). Isto tako, značajni se uspjesi postižu i na izvanškolskim 

aktivnostima, ponajprije u sportu (borilačke vještine). 

 

 

Najveći uspjesi: 

 

Dramska skupina 4. a ( Klara Babić, Leona Goluža, Matija Grbeša, Mila 

Pavković, Marin Perešin, Nina Perić, Elena Šarić, Una Škalić, David 

Tomičić i Nikolina Zrakić) – sudjelovanje na državnu smotru LiDraNo 

(Željka Goluža - Gregačević); 

 

Rukomet djevojčice 5. i 6. (Jelka Mikulić, Lara Albrecht, Lorena Režić, 

Martina Gregorović, Anatea Batorek, Marea Ševarac, Nela Komljenović, 

Magdalena Duvnjak i Klara Babić) - plasman na državno natjecanje 

(Alen Rajzl); 

 

Lorena Ljepotić. 8.a – prijedlog za državnu smotru LiDraNo, kategorija 

školski list (Ivana Vranaričić); 

Dora Mikulić, 8.c - prijedlog za državnu smotru LiDraNo, kategorija 

literarni rad (Ivana Bilać); 

Niko Kovač, 4.b - prijedlog za državnu smotru LiDraNo, kategorija 

literarni rad (Maja Nikačević); 

Marin Perešin, 4.a – 2. mjesto na županijskom natjecanju iz matematike 

(Željka Goluža – Gregačević); 

Mila Radnić, 4.b - 3. mjesto na županijskom natjecanju iz matematike 

(Maja Nikačević); 

Iva Sukačić, 8.a - 3. mjesto na županijskom natjecanju iz fizike (Suzana 

Bandalo); 4. mjesto na županijskim natjecanjima iz hrvatskog jezika 

(Ivana Bilać) i njemačkog jezika (Lana Matijaković) 
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Laura Grubeša, 7.a - 3. mjesto na županijskom natjecanju iz biologije 

(Zoran Popić); 

Matej Marinić, 7.b – 4. mjesto na županijskom natjecanju iz geografije 

(Mihovil Mašić). 

Ana Fekete, Nela Kovačević, Ivano Pejić, Josipa Veselinović i Tea Zeko 

– 4. mjesto na međužupanijskom natjecanju Podmlatka Hrvatskog 

crvenog križa 

 

Odlikaši: 23 odlikaša na Danu škole:  

8. a – Lorena Ljepotić, Patrik Novoselić, Noa Perić, Marko Primorac, 

Leo Rajković, Iva Sukačić, Lovro Šimundić, Sven Šunda, Petra Valentin, 

Luka Veselinović i Lana Vukić;  

8. b - Barbara Bošnjaković, Karla Božić, Dora Jaman, Borna Kušević, 

Hana Maceković, Luka Švegli i Tea Zrinušić;  

8. c - Matej Bajs, Ana Duvnjak, Ita Krsnik i Dora Mikulić;  

8. Široko Polje - Josipa Veselinović. 

 

Na kraju nastavne godine nagradu su dobili Ivano Babić i Marko Žeravica 

(8.c). Stoga je ukupan broj odlikaša 25. 

 

 

Svjesni smo da je svaki rezultat postignut na natjecanju plod upornog 

rada i vježbanja te ujedno kao takav doprinosi ugledu i afirmaciji svakog 

pojedinca i škole u cjelini. 

 

 

 

Zaključak  

 

 Sve aktivnosti iz Godišnjeg plana i programa rada škole su ostvarene 

u  najvećem dijelu. S obzirom da smo jedna od najvećih škola, da radimo 

na tri lokacije te imamo veliki broj učenika i djelatnika, može se reći da je 

rad dobro organiziran i uhodan te da se zajednički rješavaju svi problemi. 

 

 

 U  Đakovu 4. listopada 2023. 

 

 

Ravnatelj: 

 

Zvonko Belvanović 


